

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780204 版面 四版



練隊日中在前目(一右)豐大陳▲
手壘一是置位備守的
(「新聞知報」自取)

【本報綜合報導】日本職棒中日隊的新人都陳大豐，在隨隊赴澳洲的集訓中，展現了神奇的打擊威力，令中日監督星野仙一對二連霸充滿了信心。陳大豐是中日隊去年選秀會中，以第二順位選出的「中日希望」。

中日隊在澳洲的季前集訓已展開兩天，陳大豐在第一天的打擊訓練中，僅擊出一支全壘打；隔了一天，在五十次練習打擊中（包括犧牲短打），他已發揮「亞洲新巨砲」的威力，共擊出十五支全壘打，陳大豐的十五支全壘打，

大部分都擊出練習場外，甚至遠達一百三十公尺，澳洲當地的強風達七公尺，也無法遏阻他的強勁打擊力。

二十五歲的陳大豐已入日本籍並改名大豐昭素，他從小在國內的棒球基礎深厚，加上一八五公分、九十五公斤的身材，使他很有可能在今年球季，即上場在一軍奮鬥。

由於陳大豐集訓中的優

異表現，中日監督似乎對中日隊在中央聯盟達成二連霸，充滿信心，尤其，陣中已有救火王——郭源治，和新的投手生方軍

新的亞洲巨砲即將誕生！ 陳大豐展現驚人威力



左投左打的陳大豐，目前練習的守備位置為一壘，打擊姿勢則師法王貞治，同樣採取「稻草人」的金雞獨立式。

他目前身穿中日隊五十一號球衣，在澳洲集訓信心十足地表示，希望今年就能在中日一軍效力，他並把自己的全壘打數，訂在五十五支。

——陳義信

此外，日本棒壘更預言新的亞洲巨砲，即將誕生了。而陳大豐的強大火力，可能還會在巨人隊的呂明賜之上。